I. megoldas. Az aram-, ill. fesziiltségmérs miiszeren definicié szerint gyakorlatilag 0 fesziiltség esik, ill. 0 dram

folyik keresztiil. Ha tehat az aram-, ill. fesziiltségmérs miszer 0 aramot, ill. 0 fesziiltséget mutat, akkor mindkét esetben
az aram is és a fesziiltség is 0.

Igy jelen esetben az egyes dgakban foly6 Iy, I, I3 aramokra felirhatjuk Kirchhoff torvényeit.
L+1I,+1I35=0

az I. torvény, mivel a miszer drama 0.

Uy -LR=0, Uy - LR =0, Us—I3R=0

a IL. torvény, mivel a miiszeren es6 fesziiltség 0.
Az utébbiakbol az aramokat kifejezve, irjuk az el6bbibe. A kozos R-rel egyszertsitve adddik

Ui +Uz+Us =0,

ahonnan lathatjuk, hogy aramkoériink ,,analdg P’ Osszeadoénak felel meg.
Kemenes Janos (Bp., Konyves K. g. IV. o. t.)

II. megoldas. Az idedlis fesziiltségforrasokat és a veliik egyenként sorbakapcsolt R ellenallasokat kozonséges

aramforrasoknak tekinthetjiik, amelyeknek az {iresjarasi fesziiltsége Uy, Us, Us, bels6 ellendllasuk R. Parhuzamos
U U. U.
ereddjiik Norton ekvivalense, igy egy El + EQ + EB forrasaramu és R/3 belss ellenéllasu aramforras. A rakapcsolt

miiszer nem jelez aramot, tehat a forrasaram 0. Ebb6l Uy + Us + Us = 0 adédik.

Mathé Istvan (Bp., Banki D. techn. IV. o.t.)



